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Reemplazo de fusible
El fusible se encuentra debajo
del asiento del conductor y al
lado de la batería.
El  fus ib le pr inc ipal  1  se
encuentra en el relé de arran-
que y la caja de fusibles 2 está
al lado del fusible principal.
Si los fusibles se queman con
frecuencia, hay un cortocir-
cuito o una sobrecarga del circuito. Confíe en la ofi-
cina de distribución de motocicletas de QJMotor
para realizar las reparaciones a tiempo.

 Advertencia
La batería está equipada con ácido sulfúrico (elec-
trolito), fuerte corrosión, por lo que es necesario
evitar que el cuerpo humano, la ropa, los vehículos
y otros electrolitos entren en contacto, tan pronto
como entren en contacto con agua para lavar,
como tocar el ojo, inmediatamente con un gran
cantidad de agua para enjuagar y tratamiento
médico oportuno. El contacto con electrolitos en la
piel o los ojos puede causar quemaduras graves.
El electrólito es una sustancia tóxica, tenga cui-
dado con los niños que juegan con él. Coloque la
batería en un lugar seguro y tenga cuidado con el
contacto con los niños.
Durante el transporte, la batería no debe some-
terse a fuertes impactos mecánicos ni fuertes llu-
vias, y la batería no debe invertirse.
En el proceso de desmontaje y montaje, la batería
debe moverse y colocarse suavemente, evitar
estrictamente la lucha libre hacer rodar una fuerte
presión.
Está terminantemente prohibido quitar la tapa de
la batería con aislamiento extremo.

 Advertencia
Antes de revisar o reemplazar el fusible, para evi-
tar cortocircuitos y daños a otros componentes
eléctricos, el interruptor de encendido debe colo-
carse en la posición “ ”.
No utilice fusibles que no sean los de las especifi-
caciones prescritas, de lo contrario, tendrá un
impacto adverso grave en el sistema del circuito e
incluso quemará las luces o provocará un incen-
dio, pérdida de tracción del motor, muy peligroso.
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Ajuste del haz de luz de los faros
El haz del faro se puede ajus-
tar hacia arriba y hacia abajo
en la dirección vertical.
Afloje los dos tornillos de fijación
del faro izquierdo y derecho 1,
encienda el faro, gire el faro lige-
ramente hacia arriba y hacia
abajo, haga que el haz del faro brille directamente al
frente, apriete el tornillo de fijación después del ajuste.

Reemplazo de bombillas
El faro delantero, la luz delantera, la luz de freno, la luz
trasera y la fuente de luz de la luz de dirección de este
modelo son LED, el LED no es fácil de dañar, si es
necesario reemplazar las circunstancias especiales,
comuníquese con la unidad de distribución de motoci-
cletas de QJMotor para obtener ayuda. Cuando reem-
place una fuente de luz rota, asegúrese de usar una
fuente de luz con la misma potencia nominal. Si se uti-

liza una fuente de luz con diferentes vatios nominales,
puede causar la sobrecarga del sistema del circuito y
el daño prematuro de la fuente de luz.

Instrucciones de uso y mantenimiento del ABS
Encienda el bloqueo de energía y el indicador ABS
en el tablero estará encendido (sin parpadear), lo
cual es normal. Cuando la velocidad de conducción
alcance los 5 km/h, el indicador del ABS en el
tablero se apagará y el ABS estará en condiciones
normales de funcionamiento.
La luz del ABS está encendida (sin parpadear), lo
que indica que el ABS se encuentra en un estado
de diagnóstico.
La luz del ABS se apaga para indicar que el ABS
está en un estado de funcionamiento normal.
El parpadeo de la luz del ABS indica que el ABS no
funciona (o funciona mal).

 Nota
Al ajustar la altura del haz, el conductor debe sen-
tarse en el cojín del vehículo y mantener el vehí-
culo en un estado vertical.

 Nota
Al reemplazar la fuente de luz, debemos usar la
misma especificación que el automóvil original. La
fuente de luz de alta potencia aumentará la carga
del sistema del circuito, y es fácil causar pérdida
de energía de la batería y otros fallos.
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Si encuentra que el indicador del ABS parpadea
todo el tiempo, lo que indica que el ABS no está
funcionando, verifique que el complemento del ABS
esté en su lugar y que el sensor de velocidad de la
rueda del ABS y el punto neutral del engranaje
estén dentro del rango de 0.5-1.5 mm.
Si el sensor de velocidad de la rueda ABS está
dañado, el indicador ABS en el tablero parpadea y
el ABS no funciona. Debido a que el sensor de velo-
cidad de la rueda ABS tiene un cierto magnetismo
que puede adsorber algunas sustancias metálicas,
mantenga el sensor de velocidad de la rueda ABS
limpio sin cuerpos extraños, la adhesión de cuerpos
extraños provocará daños en el sensor de veloci-
dad de la rueda ABS. Comuníquese con el Departa-
mento de mantenimiento del revendedor de
QJMotor a tiempo en caso de fallo del sistema ABS.

Almacenamiento y Directrices
Almacenamiento
Si desea almacenar durante mucho tiempo, es
necesario tomar ciertas medidas de mantenimiento
para reducir el impacto del almacenamiento prolon-
gado de motocicletas en su calidad.
1. Cambie el aceite.

2. Lubrique la cadena de transmisión.
3. Tanto como sea posible para vaciar el tanque de

combustible, aceite de la unidad de inyección de
combustible.

4. Retire la bujía e inyecte 1 cucharada (15 - 20
cm) del aceite limpio que hay en el cilindro, y
luego el motor se enciende varias veces para
que el aceite vertido se distribuya a cada parte
del cilindro, y luego la bujía se reinstala.

 Nota
La gasolina puede deteriorarse cuando se alma-
cena en el tanque durante mucho tiempo, lo que
puede ocasionar dificultades para arrancar.

 Advertencia
La gasolina se quema fácilmente y puede explotar bajo
ciertas condiciones. No fume ni permita que se produz-
can chispas cerca cuando drene el combustible.

 Nota
Al encender el motor, el interruptor de encendido
debe colocarse en la posición “ ”, la bujía se
enchufa en la cubierta del cable a tierra para evitar
daños en el sistema de encendido.
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5. Retire la batería y guárdela por separado en un
lugar protegido de la congelación y la luz solar
directa.

6. Motocicletas limpias y secas. Encerar todas las
superficies pintadas.

7. Infle el neumático a la presión de neumático
correcta. Coloque la motocicleta encima de la
junta para despegar dos neumáticos del suelo.

8. Cubra las motocicletas (no utilice plásticos ni
materiales de revestimiento) y guárdelas en
lugares donde no haya calefacción, humedad y
cambios mínimos de temperatura. No almacene
las motocicletas expuestas a la luz solar directa.

Fin del almacenamiento para su uso
Retire la cubierta y limpie la motocicleta. Si lo
guarda durante más de 4 meses, cambie el aceite.
Verifique la batería e instálela después de cargarla
según sea necesario.
Compruébalo todo antes de salir del coche. Realice
una prueba de motocicleta a baja velocidad en un
área segura lejos de la carretera.

Especificaciones y parámetros técnicos
Tamaño y masa
Longitud ........................................................................ 2110mm
Ancho .............................................................................. 850mm
Alto ................................................................................ 1100mm
Distancia entre ejes....................................................... 1400mm
Peso en vacío ................................................................... 164kg
Motor
Tipo de motor ...doble cilindro, cuatro tiempos, refrigeración líquida
Diámetro del cilindro × carrera ........................... 58,0 × 56,0 mm
Desplazamiento real ......................................................... 296ml
Potencia máxima..............................................22,6kW/9000rpm
Par máximo .................................................. 26,0N·m / 5000rpm
Modo de encendido ..Encendido con control electrónico de la ECU
Relación de compresión.................................................... 11,8:1
Modo de arranque..........................................Arranque eléctrico
Cuadro
Modo de frenado delantero .....................Freno de disco manual
Modo de frenado trasero.......................Freno de disco de pedal
Especificación del neumático delantero......................120/80-16
Especificación del neumático trasero..........................150/80-15
Capacidad
Tanque de combustible ............................................... 13.5±0.5L
Tipo de combustible ..................Solo gasolina regular sin plomo
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SRV 300 & SRV 300V
MANUALE D'USO

IT
IT

I dettagli presentati o illustrati nel presente libretto possono differire dalle specifiche reali del veicolo acqui-
stato, dagli accessori montati o dalle specifiche del mercato nazionale. Non verrà rivendicato alcun diritto in
conseguenza di tali discrepanze. Le dimensioni, i pesi, i consumi e le prestazioni del veicolo sono indicati
con le consuete tolleranze.
È riservato il diritto di modificare i progetti, le attrezzature e gli accessori. Sono esclusi errori e omissioni.
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Prefazione
Grazie per aver scelto la motocicletta del marchio
QJMOTOR. Utilizziamo tecnologia avanzata nel
nostro paese e all'estero per produrre questo tipo di
motocicletta, che le garantirà una guida estrema-
mente serena e sicura.
Guidare la motocicletta è uno degli sport più emo-
zionanti. Prima di guidare la motocicletta, è neces-
sario conoscere a fondo le regole e i requisiti
presenti nelle istruzioni per l'uso e la manutenzione,
e seguirli.
Questo manuale indica come deve avvenire la ripa-
razione e la manutenzione ordinaria della motoci-
cletta. Un utilizzo del prodotto secondo le norme e
le istruzioni contenute nel presente manuale garan-
tirà prestazioni migliori, e una durata più lunga della
sua motocicletta.
La società si prefigge sempre l'obiettivo di "rendere
i consumatori più soddisfatti", migliorando continua-
mente la qualità e le prestazioni dei prodotti. Per cui
potrebbero esserci differenze nell'aspetto, nel
colore e sulla struttura della moto, rispetto a come
riportato nelle istruzioni. La preghiamo di compren-

dere. Le immagini e i materiali contenuti nel pre-
sente manuale sono solo di riferimento, per lo stile
specifico si prega di considerare l'oggetto reale.

Note
1. Motociclista e Passeggero
La motocicletta è progettata per essere utilizzata da
un solo conducente e da un solo passeggero.
2. Condizioni della strada per guidare
Questa motocicletta è adatta alla guida in auto-
strada.
3. Si prega di leggere attentamente il presente
manuale di funzionamento e manutenzione. Un
rodaggio attento e paziente della nuova motoci-
cletta può far sì che funzioni in modo stabile, per
poter sfruttare appieno le sue eccellenti prestazioni.
Si prega di prestare particolare attenzione agli argo-
menti preceduti dalle seguenti parole:

 Specifiche

Significa che se non vengono
seguiti i metodi riportati su que-
sto manuale, potrebbero esserci
delle vittime.
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Questo manuale di uso e manutenzione è da consi-
derare come un documento permanente della moto-
cicletta. Nel caso in cui la moto fosse trasferita a
terzi, il presente manuale di funzionamento e manu-
tenzione deve essere consegnato al nuovo proprie-
tario della motocicletta.
È severamente vietato copiare o ristampare qualsi-
asi parte di questo manuale.
Per la lubrificazione delle parti della motocicletta va
utilizzato l'olio motore speciale.

Promemoria speciale
Punti di Attenzione
• Quando si installa o si sostituisce la batteria per la

prima volta, si prega di fare attenzione alla distin-
zione tra positivo e negativo. Se c'è un collega-
mento inverso, si prega di controllare se il fusibile
è intatto. Tuttavia, che il fusibile sia intatto o
meno, deve essere comunque inviato al centro di
manutenzione per un'ispezione, per evitare il dan-
neggiamento di alcuni componenti elettrici a
causa del collegamento inverso della batteria. Se
i componenti danneggiati continuano a funzio-
nare, si verificheranno alcuni guasti imprevedibili;

• Prima di sostituire il fusibile, spegnere l'interrut-
tore per evitare un cortocircuito accidentale;

• Non danneggiare la baionetta del fusibile quando
lo sostituisce, altrimenti causerà un contatto
scarso, danni ai componenti e persino un inci-
dente con incendio.

 Attenzione

Significa che se non vengono
seguiti i metodi indicati in questo
manuale, il personale potrebbe
subire lesioni o alcune parti
potrebbero essere danneggiate.

 Avviso Fornire informazioni utili.
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Divieto di montaggio successivo: si prega di non
montare nuovamente la motocicletta e di non cam-
biare la posizione degli accessori originali a proprio
piacimento. Il montaggio arbitrario comprometterà
seriamente la stabilità e la sicurezza della motoci-
cletta e potrebbe causare il mancato funzionamento
della motocicletta stessa Contemporaneamente,
secondo la legge sulla sicurezza stradale, nessuna
unità o individuo può assemblare veicoli a motore o
modificare la struttura registrata, la struttura o le
caratteristiche dei veicoli a motore senza autorizza-
zione.
La motocicletta di QJMOTOR non si farà carico di
tutti i problemi legati alla qualità e alle conseguenze
(compresa la perdita della garanzia) causate dalla
modifica non autorizzata o dalla sostituzione di parti
non autorizzate da parte degli utenti. L'utente è
tenuto a rispettare le norme del dipartimento di
gestione del traffico sull'uso dei veicoli.
Dopo aver acquistato la motocicletta, si prega di
dotarsi di un casco da motociclista che soddisfi lo
standard nazionale.

 Specifiche
La motocicletta deve essere dotata di un fusibile
che soddisfi i requisiti, prima di poter circolare in
sicurezza. Non è permesso adottare altre specifi-
che diverse dai requisiti, e non è permesso colle-
garlo direttamente o sostituirlo con altri oggetti
conduttivi; altrimenti, potrebbe causare danni ad
altre parti e incidenti da incendio, in casi gravi.
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Precauzioni di Sicurezza per le
Motociclette
Regole guida sicura
1. La motocicletta deve essere ispezionata prima

della guida, per evitare incidenti e danni alle parti.
2. Il conducente deve superare gli esami del dipar-

timento di gestione del traffico e ottenere una
patente di guida coerente con il veicolo consen-
tito prima di guidare. Le motociclette non pos-
sono essere prestate a persone che non sono in
possesso di una patente di guida.

3. Per evitare il danno di altri veicoli a motore, il
conducente deve prestare la massima atten-
zione possibile. A questo scopo, si prega di:
– Indossare un abito attillato, luminoso e vistoso
– Non è opportuno stare troppo vicini ad altri

veicoli a motore.
4. Rispettare scrupolosamente le regole del traf-

fico.Non è consentito correre per il traffico.
5. La maggior parte degli incidenti si verificano a

causa dell'eccesso di velocità, quindi la velocità
non deve superare il limite massimo del tratto

stradale.
6. Attivare la luce di sterzo in anticipo quando si

gira o devia per attirare l'attenzione degli altri.
7. In prossimità di incroci, ingressi, uscite dei par-

cheggi e corsie preferenziali, occorre prestare
particolare attenzione a guidare con prudenza.

8. La modifica casuale della motocicletta o lo
smontaggio dei pezzi originali, non garantisce la
sicurezza della guida, è allo stesso tempo ille-
gale e compromette la garanzia della motoci-
cletta.

9. Gli accessori di configurazione non devono influire
sulla sicurezza di guida e sulle prestazioni opera-
tive delle motociclette, specialmente il sovracca-
rico dei sistemi elettrici può causare pericoli.

Abbigliamento di Protezione
1. Per garantire la sicurezza personale, i conducenti

devono indossare caschi di sicurezza, occhiali
protettivi, stivali, guanti e indumenti protettivi.
Anche i passeggeri sono tenuti a indossare casco
di sicurezza e ad aggrapparsi all’apposito brac-
ciolo.

2. Durante la guida, il sistema di scarico si riscalda
e rimane caldo per un po' di tempo dopo l'arre-
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sto del motore. Non toccare il sistema di scarico
mentre è ancora caldo.

3. Non indossare abiti larghi che potrebbero inca-
strarsi con aste di comando, pedali o ruote
durante la guida.

Indossare il casco di sicurezza
Un casco conforme agli standard di sicurezza e di
qualità, è il primo elemento dell'equipaggiamento di
protezione del corpo della motocicletta. Il caso più
grave di incidente automobilistico è un trauma cra-
nico. Si prega di indossare il casco di sicurezza,
preferibilmente con occhiali protettivi.
Precauzioni per guidare nei giorni di pioggia
Prestare particolare attenzione alle strade scivolose
nei giorni di pioggia, perché lo spazio di frenata è
più lungo in caso di pioggia. Per evitare di sban-
dare, evitare vernice, tombini e pavimentazione ole-
osa durante la guida. Prestate particolare atten-
zione quando attraversate passaggi ferroviari, rin-
ghiere e ponti. Se non si riesce a valutare chiara-
mente le condizioni della strada, è necessario
ridurre la velocità della guida.

Numero di serie della motocicletta
I numeri di telaio e di motore vengono utilizzati per
registrare le motociclette. Quando ordina accessori
o affida servizi speciali, questo numero può consen-
tire al reparto manutenzione del concessionario
QJMOTOR di fornirle un servizio migliore.

(A): Posizione del numero VIN inciso sul telaio: lato
destro del tubo anteriore.
(B): Posizione di rivettatura del cartello del prodotto:
piegatura anteriore destra del telaio. 
(C): Modello del motore e numero di flusso di produ-
zione incisi nella posizione: la parte superiore della
scatola destra del basamento del motore.
Si prega di registrare il numero di riferimento.

Numero VIN del telaio:
Numero motore: 

A
A

BCBC

Opzionale 1 Opzionale 2
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Posizione delle parti

1 Specchio retrovisore 2 Leva della frizione 3 Interruttore della maniglia sinistra

4 Strumento 5 Interruttore di accensione 6 Serbatoio del liquido del freno anteriore

7 Interruttore della maniglia destra 8 Maniglia del freno anteriore 9 Impugnatura di controllo dell'acceleratore

0 Serbatoio del carburante
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Stato del modello SRV 300 
(trasmissione a catena)

Stato del modello SRV 300 
(trasmissione a cinghia)

A Pedale del freno posteriore
B Pedale del motociclista

C Pedale del passeggero
D Porta di riempimento dell'olio
E Serbatoio del liquido del freno 

posteriore

F Presa USB
G Foro di bloccaggio del 

cuscino
H Pedale del cambio

I Cavalletto laterale
J Freno anteriore
K Freno posteriore

L Sensore di velocità della 
ruota anteriore ABS

M Sensore di velocità della 
ruota posteriore ABS
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Strumenti

1 Luce dell’indicatore di direzione lato sinistro:
Quando la luce dell’indicatore di direzione è girata a
sinistra, l'indicatore della luce di svolta sinistra lam-
peggia di conseguenza.
2 Luce dell’indicatore di direzione lato destro-
Quando la luce dell’indicatore di direzione è girata a
destra, l'indicatore della luce di svolta destra
lampeggerà di conseguenza.
3 Indicatore di abbaglianti
Quando il fanale è acceso, si accendono anche le
luci abbaglianti.
4 Indicatore di guasto del motore:

Girando il tasto, l'indicatore si accende e la pompa
dell'olio funziona per 3 secondi, la motocicletta si
avvia. Se la luce dell'indicatore si spegne dopo
l'avviamento della motocicletta, significa che la
motocicletta non ha problemi e non c'è alcun gua-
sto; se la luce dell'indicatore è accesa, c'è un gua-
sto. Inoltre, durante la guida, se la luce dell'indica-
tore è spenta, la motocicletta funziona normal-
mente, se la luce dell'indicatore è accesa, bisogna
fermarsi e controllare la motocicletta; si prega di
contattare il reparto distribuzione moto QJMOTOR o
il centro di manutenzione per controllare la motoci-
cletta in tempo.
5 Indicatore dell'olio motore
Quando il motore non si avvia dopo l'accensione
dell'alimentazione elettrica, la luce dell'indicatore
dell'olio resta accesa; se la pressione dell'olio è nor-
male dopo l'avvio del motore, la luce dell'indicatore
dell'olio si spegne; se la luce dell'indicatore dell'olio
non si spegne, la pressione dell'olio potrebbe
essere anormale e occorre fermarsi e controllarla;
quando l'olio del motore è insufficiente, l'indicatore
dell'olio si accende in modo che l'olio possa essere
aggiunto in tempo.
6 Indicatore ABS:
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Indicare lo stato di funzionamento dell'ABS, come
descritto in seguito nelle istruzioni per l'uso e la
manutenzione dell'ABS.
7 Tachimetro
Il tachimetro indica la velocità del motore.
8 Display della temperatura dell'acqua
Se la temperatura dell'acqua è anormale (la tempe-
ratura dell'acqua supera i 115°C), la luce di allarme
della temperatura dell'acqua si accenderà e avviserà.
9 Indicatore del folle
Quando la posizione di marcia è cambiata in posi-
zione di folle, l'indicatore di folle "N" si accenderà di
conseguenza.
0 Display del carburante
Quando il carburante è insufficiente, l'indicatore del
carburante accende l'allarme e lampeggia quando
non c'è olio.
A Display dell'ora
Mostra l'ora corrente Se è necessario regolare l'ora,
veda il pulsante di regolazione dello strumento
numero di serie di seguito.
B Odometro
Secondo le sue esigenze, può scegliere la funzione di
chilometraggio ridotto (CORSA A o CORSA B) o di
chilometraggio totale (TOTALE) sul contachilometri.

Piccolo chilometraggio (CORSA A o CORSA B): un
contachilometri che può essere azzerato e registra il
chilometraggio dell'autonomia per un determinato
periodo di tempo.
Chilometraggio totale (TOTALE): registra tutti i chi-
lometri percorsi, a scelta in chilometri (km) o miglia
(miglia), come descritto nel seguente "Pulsante di
regolazione dello strumento".
C Tachimetro
Il tachimetro indica la velocità attuale della motoci-
cletta. L'unità opzionale è il chilometro/ora (km/h) o
il miglio/ora (mph), come descritto nel seguente
"Pulsante di regolazione dello strumento".
D Indicatore del carburante
Indica la quantità di olio immagazzinata nel serba-
toio. Quando si effettua il rifornimento di carburante,
vengono visualizzati 6 riquadri del livello dell'olio;
quando il livello del carburante è insufficiente, il
livello dell'olio è di 1 riquadro o inferiore a 1 riqua-
dro, l'ultimo riquadro sfarfallerà e si accenderà la
luce dell'allarme carburante.
E Indicatore della marcia:
Mostra la marcia corrente del veicolo, con 1, 2, 3, 4,
5, 6, - (vuoto). Quando il cambio è in posizione di
folle, l'indicatore di folle si accenderà.
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Pulsante di regolazione dello strumento
Il pulsante di regolazione dello strumento viene atti-
vato e disattivato dalla mano sinistra della motoci-
cletta. Può continuare a gestire il chilometraggio
totale e l'interruttore del chilometraggio relativo,
l'interruttore del chilometro in grammi, la regola-
zione dell'orologio e così via.
Premere brevemente il pulsante
"SELECT (SELEZIONA)" per
passare dal chilometraggio
totale (ODO) al chilometraggio
relativo (CORSA A, CORSA B).
Nello stato di chilometraggio
relativo (CORSA A, CORSA B), premere a lungo
"SELECT (SELEZIONA)" per cancellare il chilome-
traggio relativo; nello stato di chilometraggio totale
(ODO), premere a lungo "SELECT (SELEZIONA)",
il commutatore dell'unità di misura chilometrica
maschile del contachilometri e del tachimetro.
Premere a lungo il pulsante "ENTER (INVIO)", il
monitor dell'ora entra nell'interfaccia di regolazione
dell'ora, il bit dell'ora dell'orologio lampeggia, il pul-
sante "ENTER (INVIO)" viene premuto brevemente
dopo aver premuto il pulsante "SELECT (SELE-

ZIONA)" per regolare la parte delle ore, il bit dei
minuti dell'orologio sfarfalla sul display dell'ora, il
pulsante "ENTER (INVIO)" viene premuto breve-
mente dopo aver premuto il pulsante "SELECT
(SELEZIONA)" per regolare la parte dei minuti, il bit
dei minuti dell'orologio lampeggia sul monitor
dell'ora e il pulsante SELECT (SELEZIONA) viene
premuto brevemente per regolare la parte dei
minuti. Infine, premere "INVIO (ENTER)" tempo di
uscita per regolare l'interfaccia per un lungo
periodo.

Guida Operativa
Chiave
Questa motocicletta è fornita
con due chiavi, che possono
essere utilizzate per avviare la
motocicletta e aprire tutte le ser-
rature. Una chiave è per l'uso. Si
prega di lasciare l'altra chiave in
un luogo sicuro.
Prema il pulsante 1 sul tasto
per estendere o recuperare la
testa del tasto.
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Blocco di potenza

La chiave contrassegnata con
" " viene girata nella posizione
contrassegnata con " ", la
potenza viene interrotta, il motore
non può avviarsi e il tasto può
essere rimossa;
Se la posizione è contrasse-
gnata da " ", la motocicletta è accesa, il motore
può avviarsi e il tasto non può essere estratta" ";
Posizione " ": il tasto è qui. " " quando contrasse-
gna la posizione, giri la direzione verso sinistra, prema
il tasto verso il basso e ruoti contemporaneamente in

senso antiorario. Nella posizione " ", la serratura del
rubinetto sporge dal nucleo della serratura, blocca il
rubinetto, il tasto può essere estratta.

Maniglia sinistra
1 Leva della frizione
Quando si avviare il motore o
si cambia marcia, tenere pre-
muta la leva della frizione per
interrompere la trasmissione
alla ruota posteriore.
2 Pulsante del clacson
Premere il pulsante del clacson e per far suonare il
clacson.
3 Interruttore di commutazione del faro superiore e
inferiore

 Specifiche
Non deve appendere anelli a forma di O oppure
altri oggetti al tasto, perché potrebbero ostacolare
la rotazione. Non ruotare mai il tasto mentre il vei-
colo è in marcia, altrimenti il veicolo perderà il con-
trollo. Per sicurezza, prima di guidare, deve
verificare se c'è qualcosa che ostacola la gestione
della motocicletta.

 Avviso
Per evitare furti, si prega di inserire il bloccasterzo
e di rimuovere il tasto dopo aver fermato la motoci-
cletta. Successivamente, girare delicatamente per
verificare se il blocco è stato inserito. Si prega di
non parcheggiare in un posto che possa ostaco-
lare il traffico.
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Il pulsante dei fari è premuto sugli anabbaglianti. " "
quando è in posizione, il faro è acceso e la luce lon-
tana sul cruscotto è accesa; premere l'interruttore.
" " quando è in posizione, il faro è acceso. Quando
si guida in un’area urbana o ci si avvicina alla parte
anteriore della motocicletta, si dovrebbe utilizzare i fari
anabbaglianti per evitare di influenzare la visibilità dei
veicoli che percorrono la direzione opposta.
4 Interruttore delle luci di segnalazione dello sterzo
Premere il pulsante degli indicatori di direzione. " "
o " " indica che la luce di segnalazione per la svolta
a sinistra o a destra lampeggia. Allo stesso tempo,
l'indicatore verde di svolta sul cruscotto lampeggia di
conseguenza. Per interrompere il segnale luminoso di
svolta, spostare il pulsante del segnale luminoso dello
sterzo al centro o premere il pulsante verso il basso.

5 Pulsante della luce di sorpasso
Premendo in modo continuo questo pulsante
quando si incontra o si sorpassa un veicolo, i fari
lampeggeranno per avvisare il veicolo che precede.
6 Pulsante di regolazione dello strumento, "pul-
sante di regolazione dello strumento".
Maniglia destra
1 Interruttore di avviamento
/ spegnimentoCommutando
sulla posizione " ", il circu-
ito della motocicletta com-
pleta si accende, il motore
può avviarsi. Commutando
sulla posizione " ", il circu-
ito della motocicletta completa viene interrotto, il
motore non può avviarsi.
2 Interruttore luce di emergenza
" " contrassegno: quando il pulsante delle luci è in
posizione " ", le luci di svolta destra e sinistra lam-
peggiano e si illuminano contemporaneamente,
segnalando un pericolo.
" " contrassegno: Quando il pulsante delle luci è in
posizione di contrassegno " ", le luci di sterzo
destra e sinistra smettono di lampeggiare.

 Specifiche
Per cambiare corsia o svoltare, accendere in anticipo
le luci degli indicatori di direzione e assicurarsi che
dietro non ci sia un veicolo in transito. Dopo aver
cambiato corsia o svoltato, spegnere le luci degli indi-
catori di direzione in tempo, per non compromettere
la normale guida degli altri veicoli ed evitare incidenti.
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3 Pulsante di avviamento elettrico
Premere il pulsante di avviamento elettrico, il
motore elettrico gira, avviando il motore.
4 Impugnatura di controllo dell'acceleratore
L'impugnatura di controllo dell'acceleratore serve per
controllare la velocità del motore. Quando si vuole
accelerare, girare la maniglia nella propria direzione,
mentre girando nella direzione opposta si rallenta.
5 Maniglia del freno anteriore
Tenga la maniglia del freno della maniglia destra
lentamente quando frena.
6 Regolatore della maniglia del freno anteriore
Secondo le  es igenze d i
comodità di utilizzo, la posi-
zione della maniglia del freno
anteriore può essere rego-
lata regolando la posizione
della manopola tramite la ghiera. Per regolare una
delle quattro posizioni opzionali, è sufficiente spo-
stare delicatamente la maniglia del freno anteriore
orizzontalmente verso la parte anteriore, quindi ruo-
tare il regolatore a ghiera per allineare la freccia (A).
La posizione della maniglia del freno anteriore è la
più lontana dalla maniglia di comando dell'accelera-
tore, mentre la posizione 4 della maniglia del freno

anteriore è la più vicina alla maniglia di comando
dell'acceleratore.
Rifornimento del serbatoio del carburante
Quando la spia, è necessario
fare rifornimento.
Al momento del rifornimento,
aprire prima il coperchio anti-
polvere del coperchio del
serbatoio del carburante,
quindi inserire la chiave del serbatoio del carburante
da ruotare in senso orario, insieme alla chiave per
aprire il coperchio del serbatoio del carburante.
Dopo avere aggiunto il carburante, per chiudere il
coperchio del serbatoio del carburante, si prega
girare il perno verso il coperchio del serbatoio del
carburante e poi premere verso il basso; chiudere il
coperchio del serbatoio del carburante fino a
quando il tasto viene rimossa, quando si sente il
suono della serratura, chiudere il coperchio del ser-
batoio del carburante.
Il serbatoio del carburante non deve essere riempito
eccessivamente (si raccomanda il 90% del volume
totale del serbatoio del carburante). Si prega di non
superare la posizione indicata come limite di riforni-

Anteriore
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mento mostrata nella figura seguente, non rilasciare
il carburante sul motore termico, altrimenti potrebbe
causare un funzionamento anomalo della motoci-
cletta o incidenti pericolosi.
Quando si fa rifornimento,
spegnere il motore e spo-
stare il tasto di accensione in
posizione “ ” (OFF).
Non dimenticare di bloccare il
coperchio del serbatoio del
carburante per evitare un'eccessiva dispersione del
carburante nell'atmosfera, che porterebbe a uno
spreco di energia e inquinamento.

Se la benzina dovesse fuoriuscire nel serbatoio del
carbone e in altre parti, si rechi presso il reparto
manutenzione del concessionario per ripulire o
sostituire il serbatoio del carbone il prima possibile,
perché una quantità eccessiva di benzina nel serba-
toio del carbone porterà al guasto prematuro del

carbone attivo.
Controllare spesso la fluidità della bocchetta infe-
riore del coperchio del serbatoio del carburante per
garantire un drenaggio regolare ed evitare che
l'umidità esterna entri nella cavità interna del serba-
toio del carburante.
Pedale del cambio
Questo tipo di motocicletta
adotta la consueta modalità di
cambio a sei marce interna-
zionali (non a ciclo), il cui fun-
zionamento è illustrato nella
figura. Il folle si trova tra la
prima e la seconda marcia,
dalla posizione di folle, pre-
mendo con la punta del piede verso il basso, si inse-
risce la prima marcia; ogni volta che con la punta
del piede si solleva la barra del cambio, si passa
alla marcia successiva più alta; ogni volta che con la
punta del piede si abbassa la barra, si passa alla
marcia successiva più bassa.
A causa dell'uso del meccanismo a cricchetto, non
è possibile migliorare o ridurre più gradi contempo-
raneamente.

 Specifiche
I fuochi d'artificio sono severamente vietati durante
il rifornimento.

Porta del serbatoio

Schema del serbatoio
del carburante

Posizione specificata 
del limite superiore per

rifornimento di carburante
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Pedale del freno posteriore
Se preme il pedale del freno
posteriore, la ruota posteriore
agisce come un f reno.
Quando il freno posteriore
viene manipolato, la luce del
rastrello si accende.
Cavalletto laterale
Il cavalletto si trova sul lato sinistro della motoci-
cletta. Si prega di calciare il cavalletto in posizione
con i piedi quando si ferma. Il cavalletto laterale ha
la funzione di spegnimento automatico: quando il
cavalletto laterale è in piedi nel veicolo (il cavalletto
laterale è acceso), il motore non può avviarsi o spe-
gnersi automaticamente; solo mettendo via il caval-
letto, il motore può avviarsi normalmente.

Kit di attrezzi
Lo strumento della motocicletta viene posizionato
sotto il cuscino. Utilizzando gli strumenti di bordo,
può effettuare alcune riparazioni su strada, piccole
regolazioni e sostituzioni di parti e così via.
Presa USB
La parte anteriore sinistra
della motocicletta è dotata di
un'interfaccia USB (5V/2A)
che può essere utilizzata per
caricare componenti come i
telefoni.
Regolazione dell'ammortizzatore posteriore
L'ammortizzatore posteriore è composto principal-
mente dalla molla dell'ammortizzatore e dal preca-
rico della molla, che possono essere regolati in
base ai desideri del conducente, alle condizioni del

 Attenzione
Quando il cambio è in posizione di folle, la spia in
alto si accende e l'asta della frizione deve essere
rilasciata lentamente per stabilire se il cambio è
effettivamente in posizione di folle.

 Avviso
Non tenga la motocicletta in pendenza, altrimenti
la motocicletta potrebbe ribaltarsi. Si prega di con-
trollare la posizione del cavalletto prima di par-
cheggiare la motocicletta.
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cuscinetto e alle condizioni della strada, e il telaio di
rinforzo laterale della motocicletta può essere stabi-
lizzato durante la regolazione.
Secondo le condizioni della
strada, per aumentare il comfort
del conducente, il precarico
della molla può essere regolato
regolando il dado all'estremità
superiore dell'ammortizzatore
(figura 1). Se il dado di regola-
zione viene regolato verso l'alto,
il precarico diventa più piccolo e
l'ammortizzatore si ammorbidi-
sce correttamente; se il dado di regolazione viene
regolato verso i l  basso, la precompressione
dell'ammortizzatore diventa più grande e l'ammortiz-
zatore diventa duro correttamente.
Regolazione dello specchietto retrovisore
La rotazione della cornice
dello specchietto retrovisore
1 e dell'asta dello specchietto
2 può regolare l'angolo dello
specchietto retrovisore. Rego-
lare correttamente il telaio e

l'asta dello specchietto retrovisore, in modo da poter
vedere chiaramente la parte posteriore.
Carico e scarico del cuscino
Inserire la chiave nel foro
della serratura del cuscinetto
del sedile centrale sinistro 1
della motocicletta, ruotare la
chiave in senso orario, solle-
vare delicatamente il cusci-
netto del sedile e spingere e
tirare indietro per rimuovere il
cuscinetto del sedile.
Quando desidera installare il cuscino, spinga il
cuscino all'indietro, faccia in modo che il gancio
nella parte anteriore del cuscino punti alla piastra
limite sul telaio, e poi prema la parte posteriore del
cuscino verso il basso per installare il cuscino.

Istruzioni per utilizzare carburante e l'olio
Carburante
Si prega di utilizzare benzina senza piombo. La
benzina deve essere utilizzata con un numero di
ottani pari a 87 o superiore. Se il motore produce
una leggera detonazione, è possibile che stia utiliz-
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zando un carburante di qualità normale, che deve
essere sostituito.

Olio motore
Si prega di utilizzare un olio
motore completamente sinte-
tico che sia conforme o supe-
riore al livello SJ e che abbia
un'elevata pulizia e alte pre-
stazioni. Il modello consigliato
dalla fabbrica è SN 15W-50.
[la perdita di guasti al motore
causata dall'acquisto di oli sintetici diversi dal nostro
influisce sulla garanzia della motocicletta]. Si prega
di recarsi presso il reparto manutenzione del con-
cessionario per acquistare questo olio speciale per
motociclette. La viscosità dell'olio deve essere
determinata in base alla temperatura dell'area di
guida e la viscosità dell'olio appropriata può essere
selezionata facendo riferimento al diagramma.

Rodaggio
Velocità massima
Per le motociclette nuove, durante il periodo di
rodaggio dei primi 1,500 km, non deve esagerare o
accelerare improvvisamente il motore, girare
improvvisamente e frenare improvvisamente, né
può far sì che la velocità del motore superi la velo-
cità massima dell'80% in qualsiasi posizione di mar-
cia; eviti che il corpo valvola dell'acceleratore
funzioni in condizioni di apertura completa.
Variazione della velocità del motore
La velocità del motore non deve essere fissa, ma
deve essere cambiata di tanto in tanto, il che aiuta a
far combaciare le parti.
Durante il periodo di rodaggio, è necessario eserci-
tare una pressione adeguata su tutte le parti del
motore per garantire la piena collaborazione. Ma il
motore non può essere sovraccaricato.
Evitate di guidare a bassa velocità per un lungo
periodo di tempo.
Quando il motore continua a funzionare a bassa
velocità (carico leggero), causerà un'usura ecces-
siva dei componenti, con conseguente scarsa coor-

 Avviso
L'uso di benzina senza piombo può prolungare la
durata di vita delle candele.
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dinazione. Finché non supera il limite di velocità
massima raccomandato, può essere appeso in ogni
marcia per accelerare il motore, ma durante il
periodo di rodaggio, non può essere aggiunto
all'acceleratore massimo.
La seguente tabella elenca la velocità massima
durante il rodaggio del motore

Esegua il ciclo dell'olio prima di guidare
Prima dell'avviamento e durante l'avviamento ad
alta temperatura e a bassa temperatura dopo il fun-
zionamento, il motore deve avere un tempo suffi-
ciente di funzionamento al minimo, in modo che
l'olio fluisca a tutte le parti lubrificanti.
Ispezione di routine per prima manutenzione
La manutenzione di 1,000 km è il lavoro di manu-
tenzione più importante della motocicletta. Tutte le
regolazioni devono essere fatte bene, tutti gli ele-

menti di fissaggio devono essere serrati e l'olio
sporco deve essere sostituito. La manutenzione
tempestiva di 1,000 km garantirà una lunga durata e
buone prestazioni del motore.

Per il rodaggio iniziale fino a 1,000 km, si prega di
affidare al reparto manutenzione del distributore la
sostituzione del filtro dell'olio, il cambio dell'olio, la
pulizia della rete del filtro e così via (i requisiti di fol-
low-up del chilometraggio di manutenzione sono in
base all'implementazione del "contachilometri di
manutenzione"). Allo stesso tempo, Il livello dell'olio
deve essere controllato regolarmente. Se è neces-
sario, aggiungere un olio speciale o l'olio motore
specificato in questo manuale.

Iniziale 800 km Inferiore a 5,000 giri/minuto

Raggiungi i 1,500 km Inferiore a 7,500 giri/minuto

Oltre 1,500 km Inferiore a 9,000 giri/minuto

 Attenzione
La manutenzione per 1,000 km deve essere ese-
guita secondo le istruzioni della sezione "Ispezione
e riparazione". Si consiglia di prestare particolare
attenzione a "Attenzione" e "Avvertenza" nella
sezione sull'ispezione e la manutenzione.
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Ispezione pre-guida
Prima di guidare una motocicletta, si assicuri di con-
trollare quanto segue. L'importanza di questi esami
non deve essere ignorata. Completare tutti gli ele-
menti di ispezione prima di guidare.

Contenuto Punti di controllo

Maniglia di dire-
zione

• Liscio
• Rotazione flessibile
• Senza movimento assiale e 

allentamento

Freno

• La maniglia e il pedale del 
freno hanno lo spazio cor-
retto

• Non c'è la sensazione mor-
bida di una frenata insuffi-
ciente

• Senza perdite d'olio

Pneumatici

• Il pneumatico della ruota è 
premuto correttamente

• Profondità del battistrada 
appropriata.

• Senza crepe o ferite.

Scorta di carbu-
rante

Conservazione del carbu-
rante sufficiente per la 
distanza pianificata

Luce

Utilizzare tutte le luci: fari, luci 
di posizione, luci dei freni, luci 
della strumentazione, luci 
dello sterzo, ecc.

Luce indicatore
Indicatore di luce abbagliante, 
indicatore di marcia, indica-
tore di sterzo

Pulsante del clac-
son e del freno Funzione normale

Olio motore Il livello dell'olio è corretto.

Acceleratore

• Il cavo dell'acceleratore ha 
un gioco adeguato.

• Il rifornimento di carburante 
è regolare e l'olio si spegne 
rapidamente.

Frizione • Spazio per i cavi adeguato.
• Funzionamento regolare.

Contenuto Punti di controllo
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Guidare la motocicletta
Avviamento del motore
Ruotare il tasto dell'Interruttore di accensione in posi-
zione " " e assicurarsi che il cambio sia in posizione
di vuoto e che la spia sopra lo strumento sia accesa.
Premere la maniglia destra per avviare l'interruttore.
" " quando l'acceleratore è chiuso, premere l'inter-
ruttore piezoelettrico di avviamento per avviare il
motore.

Avviamento
Mettere via il cavalletto, tenere l'impugnatura della
frizione, fermarsi per qualche secondo, abbassare
la leva del cambio e riagganciare. Ruotare la mani-
glia di comando dell'acceleratore nella propria dire-
zione, allo stesso tempo, rilasciare lentamente e

Catena di trasmis-
sione (modello di 
trasmissione a 
catena applicabile)

• Vestibilità stretta
• Lubrificazione corretta

Cinghia di trasmis-
sione (modello di 
trasmissione a cin-
ghia applicabile)

• Vestibilità stretta, nessuna 
crepa

• Nessuna impurità come la 
ghiaia

Liquido di raffred-
damento

Ispezione dell'altezza della 
conservazione del liquido raf-
freddamento

Contenuto Punti di controllo  Attenzione
La leva della frizione deve essere stretta quando il
cambio è in posizione di folle e il motore deve
essere avviato.

 Specifiche
Non accendere il motore in una stanza in cui non
c'è una buona ventilazione o non c'è ventilazione.
Non è consentito lasciare la motocicletta accesa
senza supervisione.

 Attenzione
Quando non si guida, non far girare troppo il
motore, altrimenti si surriscalda e può danneggiare
i componenti interni del motore.
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dolcemente la leva della frizione e la motocicletta
inizierà a muoversi in avanti.
Cambio di marcia
Il dispositivo di velocità variabile può far funzionare
il motore in modo fluido nel normale intervallo di fun-
zionamento. Il conducente deve scegliere il cambio
di velocità più adatto alle condizioni generali. Non si
può far scorrere la frizione per controllare la velo-
cità. È meglio rallentare e far girare il motore entro il
range di funzionamento normale.
Guidare su una rampa
Quando si percorrono pendii ripidi, le motociclette
iniziano a rallentare e ad apparire sottopotenziate,
in modo che il motore giri all'interno della sua
gamma di potenza normale e cambi rapidamente
per evitare di perdere slancio.
Quando è in discesa, il motore passa a una marcia
inferiore ed è facile frenare. Fare attenzione a non
far accelerare il motore in modo eccessivo.
Freno

Utilizzare i freni e il parcheggio
Per chiudere completamente l'acceleratore, rila-
sciare l'impugnatura del comando dell'acceleratore

e utilizzare in modo uniforme il freno anteriore e
posteriore. La velocità dell'ingranaggio è bassa e la
velocità è ridotta.
Prima che la motocicletta si fermi, tenere la leva
della frizione (posizione disconnessa) e mettere in
folle. Osservare l'indicatore di folle per controllare
se è in folle.

Le motociclette devono essere parcheggiate su un
terreno solido e piatto. Non parcheggiare in un

 Avviso
I conducenti meno esperti tendono a utilizzare solo
i freni posteriori, accelerando l'usura e allungando
le distanze di parcheggio.

 Specifiche
L'utilizzo del solo freno anteriore o del freno poste-
riore è pericoloso e può causare sbandamenti o
perdita di controllo. Prestare particolare attenzione
e utilizzare freni multipli densi su strade scivolose
e in tutte le curve. È particolarmente pericoloso
usare i freni per frenare con urgenza.
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luogo dove il traffico è bloccato.
Ruotare l'interruttore di accensione in posizione
" " per spegnere il motore. Bloccare lo sterzo per
evitare che il veicolo venga rubato. Rimuova il tasto
dall'interruttore di accensione.

Ispezione e Manutenzione
La tabella seguente indica il limite di tempo per la
manutenzione ordinaria in funzione del numero di
chilometri (km). Al termine di ogni scadenza, l'ispe-
zione, la verifica, la lubrificazione e la manutenzione
richiesta devono essere eseguite in conformità ai

metodi specificati. Il sistema di sterzo, il supporto e
il sistema di ruote sono componenti importanti e
richiedono una riparazione accurata da parte di per-
sonale specializzato. Per motivi di sicurezza, le con-
sigliamo di affidare l'ispezione e la manutenzione al
reparto distribuzione o al centro di assistenza tec-
nica.
Programma di Manutenzione
I: ispezione, pulizia, regolazione, lubrificazione o
sostituzione; C: pulizia; R: sostituzione; A: regola-
zione; L: lubrificazione.

Periodo

Contenuto

Articolo di 
manutenzione

Chilometrag-
gio di manu-

tenzione
Letture del contachilometri (nota 2)

NOTE. 1,000
km

6,000
km

12,000
km

18,000
km

24,000
km

30,000
km

* Percorso del carbu-
rante I I I I I I

* Filtro del carburante C C C C C C
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* Operazione 
dell'acceleratore I I I I I I

Filtro dell'aria Nota 1 C C R C R C

** Candele I I R I R I

** Gioco della valvola Per 10,000 km: I

Olio motore R I R I R I

Filtro dell'olio R I R I R I

* Filtro dell'olio C C C C C C

** Sistema di raffredda-
mento I I I I I I

* Catena di trasmis-
sione Nota 3 I Per 10,00 km: I, L, A

Periodo

Contenuto

Articolo di 
manutenzione

Chilometrag-
gio di manu-

tenzione
Letture del contachilometri (nota 2)

NOTE. 1,000
km

6,000
km

12,000
km

18,000
km

24,000
km

30,000
km
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* Cinghia di trasmis-
sione Nota 3 I I I I I I

 

Usura del freno I I I I I

** Sistema di frenata I, A I, A I, A I, A I, A I, A

Regolazione del 
fascio di luce dei fari I I I I I I

Dispositivo di fri-
zione I I I I I I

Cavalletto I I I I I

* Sistema di ammor-
tizzazione I I I I I 11

* Dadi, bulloni, dispo-
sitivi di fissaggio Nota 3 I I I I I I

Periodo

Contenuto

Articolo di 
manutenzione

Chilometrag-
gio di manu-

tenzione
Letture del contachilometri (nota 2)

NOTE. 1,000
km

6,000
km

12,000
km

18,000
km

24,000
km

30,000
km



25

IT

 

* Deve essere eseguito dal reparto di distribuzione o dal centro servizi di manutenzione: il proprietario deve fornire i propri
strumenti qualificati e le informazioni sull'ispezione del veicolo, e deve essere revisionato dal titolare del certificato di ope-
raio meccanico, se la riparazione viene eseguita da lui stesso.
Si consiglia di fare riferimento al manuale.
** Per tutto questo progetto, si raccomanda che venga revisionato dal reparto di distribuzione o dal centro servizi di manu-
tenzione per motivi di sicurezza.
Nota: 1. Il traffico in zone polverose dovrebbe essere revisionato. In particolare, il ciclo di manutenzione del filtro dell'aria
deve essere abbreviato, la prima manutenzione deve essere effettuata ogni 500 km, mentre ogni 1,000 km deve essere
effettuata la pulizia/lavaggio.
Nota: 2. Se la lettura dell'odometro supera questo valore, ripetere il controllo continuo del programma indicato in questa
tabella.
Nota: 3. Per mantenere le buone prestazioni della motocicletta, spesso la guida in condizioni stradali concave e convesse,
come le cattive condizioni, deve essere curata con attenzione.

** Ruota/Anello Nota 3 I I I I I I

** Dispositivo di sterzo I

Periodo

Contenuto

Articolo di 
manutenzione

Chilometrag-
gio di manu-

tenzione
Letture del contachilometri (nota 2)

NOTE. 1,000
km

6,000
km

12,000
km

18,000
km

24,000
km

30,000
km
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Livello dell'olio e sostituzione dell'olio del motore
Controllare il livello dell'olio
motore prima di avviare i l
motore. Quando deve control-
lare il livello dell'olio, lasciare
la vettura in posizione verti-
cale su un terreno piano e
osservare attraverso il fine-
strino dell'olio se il livello del
liquido è compreso tra la scala (L) e l'intervallo (F).
Quando il livello dell'olio è inferiore alla linea di cali-
brazione inferiore (L), il coperchio della porta di
rifornimento superiore 1 deve essere aperto e l'olio
deve essere aggiunto alla linea di calibrazione
superiore (F). 
Sostituzione dell'olio e dei filtri dell'olio:

La capacità dell'olio motore è di circa 1,5 L, 1,1 L
(non viene sostituito il filtro dell'olio) o 1,3 L (il filtro
dell'olio viene sostituito contemporaneamente).

1. Quando rilascia l'olio, mettere la bacinella di
scarico al di sotto della posizione dell'olio, rimuo-
vere il bullone di scarico dell'olio 1, mettere
accuratamente l'olio nella scatola, reinstallare il
bullone di scarico dell'olio e sostituire il filtro
dell'olio 2. In base ai seguenti passaggi:
– Utilizzare il manicotto di calibro 30 mm o la

chiave a lampada per rimuovere l'attrezzo
speciale per bloccare la parte anteriore del fil-
tro dell'olio (figura 3 posizione), ruotare in
senso antiorario e rimuovere il filtro dell'olio
che deve essere sostituito.

– Pulire il filtro dell'olio e la superficie di installa-

 Avviso
Quando si cambia l'olio, quando la temperatura del
motore non è raffreddata, la carrozzeria deve essere
sostenuta dal telaio di supporto (per assicurare che
la motocicletta sia sul piano orizzontale e mantenere
il corpo verticale) per garantire che l'olio venga scari-
cato rapidamente e completamente.

F
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zione del motore con un panno pulito.
– Utilizzare un nuovo filtro dell'olio dello stesso

modello e applicare uno strato di olio lubrifi-
cante sull'O-ring (figura I posizione). 

– Installare il nuovo filtro dell'olio sul motore a
mano fino a quando la mano non funziona, e
poi serrare il filtro dell'olio con una chiave
dinamometrica con una coppia di 20 N.m.

2. Iniettare circa 1,3 L di olio nel motore finché l'olio
non raggiunge il limite superiore della scala
dell'olio.

3. Inserire il coperchio di rifornimento dell'olio.
4. Avviare il motore, lasciarlo girare al minimo per

qualche minuto e poi spegnerlo.
5. Controllare di nuovo il livello dell’olio. Il livello

dell'olio deve raggiungere il segno del limite

superiore e allo stesso tempo non deve verifi-
carsi alcun fenomeno di perdita d'olio nel
motore.

6. Se c'è uno schizzo d'olio, la prego di pulirlo.
Candela
Per i primi 1,000 km di guida e ogni
volta che vengono percorsi 3,000 km,
il deposito di carbonio depositato
sulla candela viene rimosso con una
piccola spazzola metallica o con un
detergente per candele, mentre lo
spazio tra gli elettrodi della candela
viene regolato con il misuratore di
spessore della candela per mante-
nerlo tra 0,7 e 0,8 mm.
Modello di candela: CR8E

 Avviso
Si prega di non rimuovere l'O-ring del filtro dell'olio,
per evitare che l'anello di tenuta non venga instal-
lato in posizione, con conseguenti perdite di olio o
danni al motore.

 Attenzione
Non avvitare la candela con troppa forza e non
intrecciare le filettature per non danneggiare le
filettature della testata. Quando viene rimossa la
candela, non lasciare che le impurità entrino nel
motore attraverso la candela.

0.7-0.8mm
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Regolazione del cavo dell'acceleratore
1. Controllare l'impugnatura

di comando dell'accelera-
tore dalla posizione di
apertura completa alla
posizione di chiusura completa per verificare se
l'impugnatura di comando dell'acceleratore ruota
in modo flessibile sui lati sinistro e destro della
posizione di sterzata completa.

2. Misurare la sua corsa libera nella flangia dell'impu-
gnatura del comando dell'acceleratore. La corsa
libera standard deve essere di 10°- 15°.

La motocicletta è dotata di un cavo dell'acceleratore
a struttura bifilare, un cavo dell'acceleratore (A). Si
tratta di una linea di rifornimento, cavo dell'accelera-
tore. (B) È tornato alla linea dell'acceleratore. Si
prega di seguire questi passaggi per regolare la
corsa libera dell'acceleratore:
• Rimuova il manicotto anti-

polvere del cavo dell'accele-
ratore.

• Allentare il dado di bloccag-
gio 3.

• Dado di regolazione com-
pleta della precessione 4.

• Allentando il dado di bloccaggio 1.
• Ruotare il dado di regolazione 2 in modo che

l'acceleratore controlli la corsa libera dell'impu-
gnatura da 10° a 15°.

• Serrare il dado di bloccaggio 1.
• Regolare il dado 4 in modo che l'impugnatura

dell'acceleratore ruoti in modo flessibile.
• Serrare il dado di bloccaggio 3.
Regolazione della frizione
La corsa libera della frizione
deve essere di 10-20 mm prima
che la frizione inizi ad allentarsi
e dovrà prevalere la posizione
dell'estremità della presa della
frizione. Se è stata riscontrata
un'anomalia, l'estremità della maniglia del cavo della
frizione può essere regolata nel modo seguente:
• Rimuovendo la guaina antipolvere del cavo della

frizione.
• Allentando il dado di bloc-

caggio 1.
• Ruotando in dentro o in fuori

la vite di regolazione 2, per
far arrivare la corsa libera
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della frizione ai requisiti richiesti.
• Serrare il dado di bloccaggio 1.
Se l'estremità della maniglia
del cavo della frizione non
può soddisfare i requisiti di
corsa libera quando l'estre-
mità della maniglia del cavo
della frizione viene regolata
sulla posizione limite, il dado
di bloccaggio all'estremità del
motore viene collegato attraverso il cavo. (A) E dadi
di regolazione (B) Per regolare.
Regolazione della velocità del minimo del
motore
Il motore passo-passo della motocicletta regola
automaticamente il regime del minimo nell'intervallo
adeguato. Se è necessario un adeguamento, si
rivolga al Dipartimento di manutenzione del rivendi-
tore.
Catena di Guida
(Applicabile al modello di trasmissione a catena
QJ300-12A)
La durata della catena di trasmissione dipende da

una corretta lubrificazione e regolazione. Una
manutenzione inadeguata può causare l'usura pre-
matura delle catene di trasmissione e delle ruote
dentate. Nel caso di un utilizzo non corretto, è
necessario sottoporre la motocicletta a una manu-
tenzione frequente.
Regolazione della catena di trasmissione:
Per ogni 1,000 km di guida,
regolare la catena di trasmis-
sione in modo che l'abbassa-
mento della catena sia di 10-
20 mm. In base alle condi-
z ion i  d i  gu ida,  pot rebbe
essere necessario regolare
frequentemente la catena.

 Specifiche
Questi suggerimenti costituiscono l'intervallo di
tempo massimo per la regolazione, infatti la catena
di regolazione deve essere controllata prima di
ogni guida. L'eccessivo rilassamento della catena
può causare un incidente di sgancio dalla catena o
provocare gravi danni al motore.
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Si prega di regolare la catena come segue:
• Sostenere la motocicletta con

un telaio di supporto.
• Allentare il dado dell'albero

posteriore 1.
• Allentando il dado di bloccag-

gio 2.
• Ruotare il bullone di regolazione 3, sulla destra o

sulla sinistra, per regolare il rilassamento della
catena. Allo stesso tempo, la ruota dentata anteriore
e quella posteriore devono essere allineate in linea
retta durante la regolazione della catena. Per aiutarla
in questo processo di regolazione, ogni regolatore di
catena è inciso con un segno di riferimento, controlli
e si assicuri che il segno di riferimento su entrambi i
lati della catena sia allo stesso livello. Dopo che il
contrassegno di base su entrambi i lati si è allineato
e ha regolato l'allentamento della catena a 10-20
mm, è necessario fissare nuovamente il dado
dell'albero posteriore ed effettuare l'ispezione finale.

Durante l'ispezione periodica, controlla le seguenti
condizioni della catena:
• Perno allentato.
• Rullo danneggiato
• Collegamenti secchi, arrugginiti e rotti
• Collegamento ritorto o morso.
• Danno eccessivo.
• Regolare la catena allentata.
Se i problemi di cui sopra si verificano nella catena,
è molto probabile che la ruota dentata venga dan-
neggiata. Controllare che la ruota dentata non pre-
senti le seguenti caratteristiche:
• Denti dell'ingranaggio usurati.
• Denti dell'ingranaggio rotti o danneggiati
• Dado di fissaggio della ruota dentata allentato.
Pulizia e lubrificazione della catena di guida
Per pulire la catena, utilizzare un panno asciutto e un
detergente per catene da motocicletta. Per pulire lo
sporco sulla catena, utilizzi una spazzola morbida.
Dopo la pulizia, asciugare e lubrificare completamente
la catena con un lubrificante speciale per la catena.
Cinghia di trasmissione
(Applicabile al modello di trasmissione a cinghia
QJ300-12)

 Avviso
Quando la catena viene sostituita, è necessario
verificare se le due ruote dentate sono usurate o
meno e, se necessario, sostituirle.
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Prima di guidare, controllare se la cinghia funziona
correttamente, verificare che la cinghia non presenti
crepe e altre anomalie, e pulire in tempo i sedimenti,
la ghiaia e altre impurità all'interno o sulla superficie
dei denti della cinghia.

La regolazione della cinghia di trasmissione deve
essere effettuata con strumenti di tensione professio-
nali; in caso di danni o di regolazione della cinghia di
trasmissione, si rivolga al concessionario della motoci-
cletta, non regoli la tensione della cinghia da solo.

Freno
La motocicletta è dotata di un sistema di frenata a
disco ABS a due canali, prima e dopo la configura-
zione. Il corretto funzionamento dei freni è molto
importante per una guida sicura. Si ricordi di control-
lare regolarmente l'impianto frenante, e questa ispe-
zione deve essere effettuata da un centro di
assistenza qualificato.
Regolazione del freno
1. La corsa libera del freno

alla fine del freno anteriore
deve essere di 10-20 mm.

2. Misurare la distanza del
pedale del freno quando il
freno inizia a frenare. L'iti-
nerario gratuito dovrebbe
essere: 20-30mm.

Disco di frizione
Il punto principale del controllo della piastra di fri-
zione è vedere se la piastra di frizione nel morsetto
del freno anteriore 1 e nel morsetto del freno
posteriore 2 è usurata fino al segno della linea infe-

 Avviso
Per mantenere la cintura di guida asciutta, non
rimuova lo scudo della cintura, se la cintura è
bagnata, si asciughi o soffi in tempo, non guidi con
violenza quando la cintura è bagnata e scivolosa.
Si prega di non lubrificare la cinghia.

 Specifiche
Non regolare la cinghia di trasmissione da soli,
un'operazione errata potrebbe rendere la cinghia
attorcigliata o capovolta, facile da portare alla frat-
tura della cinghia.

20-30mm
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riore della fessura 3. Se questo segno viene can-
cellato, deve sostituire il nuovo disco di frizione.

Liquido del freno
Il livello del liquido si riduce
perché il liquido immagazzi-
nato nel cilindro viene auto-
maticamente iniettato nel
tubo del freno dopo l'usura
del disco di attrito. Il serba-
toio del fluido anteriore è installato sopra la maniglia
destra della motocicletta, e se il livello del liquido è
inferiore alla linea di calibrazione del limite inferiore
della coppa del liquido o al contrassegno del limite
inferiore del livello del liquido della coppa del liquido

MIN, deve essere aggiunto il fluido dei freni specifi-
cato, come appropriato; il serbatoio del fluido poste-
riore deve essere installato al centro del lato destro
della motocicletta, e il livello del liquido del serbatoio
del fluido posteriore deve essere compreso tra le
linee di incisione MIN (o INFERIORE) e MAX (o
SUPERIORE), e se il livello del liquido è inferiore
alla linea di incisione MIN (o INFERIORE), deve
essere aggiunto il fluido per freni specificato. Il
liquido freno supplementare deve essere conside-
rato necessario per la manutenzione regolare.

Sistema di frenata
I sistemi di frenata che dovrebbero essere control-
lati quotidianamente sono i seguenti:

 Attenzione
Questa motocicletta utilizza il liquido del freno
DOT4. Non utilizzare il liquido residuo del cilindro
aperto e il liquido dei freni lasciato dall'ultima
manutenzione, poiché il vecchio liquido può assor-
bire l'acqua dall'aria. Fare attenzione a non spruz-
zare il l iquido dei freni sulla vernice o sulla
superficie in plastica, perché eroderebbe la super-
ficie di queste sostanze.
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• Controllare se ci sono perdite nel sistema del
freno delle ruote anteriori e posteriori.

• Maniglia del freno e pedale del freno per mante-
nere una certa forza di appoggio in retromarcia.

• Per controllare lo stato di usura del disco di fri-
zione. Se i graffi della linea di fondo della scanala-
tura vengono superati, i due dischi di frizione
devono essere sostituiti insieme.

Pneumatici
La corretta pressione degli pneumatici delle ruote
garantisce la massima stabilità, la comodità di guida

e la durata degli pneumatici. Controllare la pres-
sione degli pneumatici e regolarla se necessario.

La profondità del disegno sulla corona del pneuma-
tico deve essere maggiore o uguale a 0,8 mm; se
l'usura è inferiore a 0,8 mm, lo pneumatico nuovo
deve essere sostituito.

 Specifiche
Se l'impianto frenante o il disco di attrito devono
essere riparati o sostituiti, le suggeriamo di affidare
il lavoro al centro di manutenzione. Hanno una
gamma completa di strumenti e competenze quali-
ficate per svolgere il lavoro nel modo più sicuro ed
economico. Quando il nuovo disco di frizione viene
sostituito per la prima volta, la maniglia del freno
viene afferrata più volte, in modo che il disco di fri-
zione sia completamente teso e la normale forza di
supporto posteriore della maniglia venga ripristi-
nata, e il liquido del freno sia stabile e circolante.

Pressione del pneumatico 
anteriore 220 ±10 kpa

Pressione dello pneumatico 
posteriore 250 ±10 kpa

 Avviso
Controllare la pressione degli pneumatici prima di
pedalare a "freddo".

 Specifiche
Non cercare di riparare gli pneumatici danneggiati.
L'equilibrio della ruota e l'affidabilità dello pneuma-
tico possono peggiorare. Il gonfiaggio non corretto
degli pneumatici provoca un'usura anomala del
battistrada e mette a rischio la sicurezza.
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Manutenzione del filtro dell'aria
Il filtro dell'aria è situato sotto il serbatoio del carbu-
rante sul lato destro della motocicletta. Se il filtro
dell'aria è ostruito dalla polvere, la resistenza di
aspirazione aumenta e la potenza di uscita diminui-
sce, mentre il consumo di carburante aumenta. Per
ottenere il miglior effetto filtrante, controllare spesso
la pulizia del nucleo del filtro.
Il nucleo del filtro dell'aria impedisce la pulizia (com-
presa l'impossibilità di soffiare la polvere con aria
compressa). Qualsiasi pulizia può causare il dete-
rioramento della funzione del nucleo del filtro e dan-
neggiare il motore. 

Per ogni 7000 km di guida
della motocicletta, il nucleo del
filtro deve essere sostituito, e
la sostituzione del nucleo del
filtro vuoto deve essere effet-
tuata nel seguente ordine:
• Rimuovere la vite di fissaggio
1 dal coperchio del bordo
del filtro vuoto, rimuovere il
coperchio del bordo del filtro
vuoto e vedere il nucleo del
filtro di carta 2.

• Rimuovere il nucleo del filtro di carta.
• Sostituzione del nuovo nucleo del filtro di carta.
• Installare gli elementi del filtro dell'aria puliti

nell'ordine inverso a quello di rimozione.
È necessario verificare che gli elementi del filtro
dell'aria siano installati saldamente nella loro posi-
zione originale e siano correttamente sigillati.

 Specifiche
Il gonfiaggio insufficiente degli pneumatici può
causare lo slittamento o il distacco degli stessi, o
addirittura il danneggiamento dell'anello della
ruota, con il rischio di guasti ai comandi e di peri-
colo.
È pericoloso guidare la motocicletta in condizioni
di eccessiva usura degli pneumatici, poiché non
favoriscono l'aderenza al suolo e la guida.

 Specifiche
Il nucleo del filtro dell'aria impedisce la pulizia
(compresa l'impossibilità di soffiare la polvere con
aria compressa). 
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Liquido di raffreddamento
Modello di liquido refrigerante consigliato: FD-2.
Quando la nuova motocicletta
lascia la fabbrica, il liquido di
raffreddamento è stato cari-
cato, e bisogna prestare atten-
zione a controllare l'altezza
del livello del liquido di raffred-
damento  ne l  bo l l i t o re  d i
espansione durante la manutenzione.
Quando il liquido di raffreddamento diventa torbido
o al ciclo di manutenzione, si affidi al reparto manu-
tenzione del concessionario per sostituire il liquido
di raffreddamento in tempo.
Il bollitore di espansione del liquido di raffredda-
mento si trova nella parte anteriore della fiancata
destra della motocicletta e l'altezza del livello del
liquido di raffreddamento del bollitore di espansione
deve essere controllata regolarmente.

 Specifiche
Qualsiasi pulizia può causare il deterioramento
della funzione del nucleo del filtro e danneggiare il
motore. Il nucleo del filtro viene sostituito ogni
7,000 km di guida della motocicletta.
La sostituzione del nucleo del filtro a carta non
deve lasciare che il nucleo del filtro venga mac-
chiato con olio o acqua, altrimenti il nucleo del filtro
si bloccherà e si guasterà. È consigliabile conse-
gnare il lavoro al distributore di motociclette per
completare il lavoro.

 Attenzione
Se la motocicletta viene guidata con un ambiente più
umido o polveroso del solito, o in base ad altre condi-
zioni di guida, è necessario abbreviare il periodo di
intervallo della sostituzione del nucleo del filtro; ad
esempio, in caso di blocco del nucleo del filtro, rot-
tura, penetrazione di cenere, evidente calo di
potenza del motore, aumento del consumo di carbu-
rante e così via, è necessario sostituire immediata-
mente il nucleo del filtro, non può aspettare il
momento della manutenzione per occuparsene.

 Attenzione
L'avviamento del motore senza aver installato un
filtro vuoto causerà il trasporto di polvere sul cilin-
dro e il danneggiamento del motore.
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Controllare il liquido di raffreddamento del vaso di
espansione dopo che il motore è stato spento e raf-
freddato. Durante il controllo, si assicuri che la motoci-
cletta sia sul piano orizzontale e mantenga il corpo
verticale. Osservare se il livello del liquido di raffredda-
mento è compreso tra il limite inferiore (figura 1) e il
limite superiore (figura 2). Se il livello del liquido di raf-
freddamento è inferiore al segno di limite inferiore,
rimuova il tappo del vaso di espansione (figura 3) e
aggiungere il liquido di raffreddamento, oppure si
rivolga al reparto manutenzione del concessionario.

Convertitore catalitico
Per soddisfare le esigenze di protezione ambientale
delle emissioni, il silenziatore è dotato di converti-
tore catalitico.
Il convertitore catalitico contiene metalli preziosi,
che possono purificare le sostanze nocive presenti
nello scarico della motocicletta, tra cui monossido di
carbonio, idrocarburi e ossidi di azoto.
Perché il convertitore catalitico è molto importante,
un convertitore catalitico difettoso può inquinare
l'aria e danneggiare le prestazioni del motore. Se
deve sostituirlo, si ricordi di utilizzare ricambi puri o
di affidare la sostituzione al reparto manutenzione
del concessionario.

 Specifiche
Quando il motore è spento e raffreddato, il liquido
di raffreddamento può essere solo aggiunto. Per
evitare scottature, non deve aprire il coperchio
dell'ugello del refrigerante prima che il motore sia
raffreddato. Il sistema di raffreddamento è sotto
pressione. In alcuni casi, la sostanza contenuta nel
refrigerante è infiammabile e, quando si accende,
si produce una fiamma invisibile. Poiché la combu-
stione può portare a gravi ustioni dopo la perdita di
liquido refrigerante, è necessario evitare la perdita
di liquido di raffreddamento sui componenti della
motocicletta ad alta temperatura.

 Specifiche
Poiché il liquido di raffreddamento è altamente tos-
sico, deve evitare il contatto e l'inalazione del
liquido di raffreddamento e tenerlo lontano dai
bambini e dal bestiame. Se il liquido di raffredda-
mento viene inalato, si rivolga immediatamente a
un medico; se la pelle o gli occhi vengono acciden-
talmente a contatto con il liquido di raffredda-
mento, si lavi immediatamente con acqua pulita.
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Contenitore di carbonio
Questo modello è dotato di un dispositivo di con-
trollo dell'evaporazione del carburante per motoci-
cletta: il serbatoio in carbonio.
Il serbatoio del carbonio si trova sotto il serbatoio
del radiatore sul lato destro della motocicletta. Il ser-
batoio di carbone è riempito con particelle di car-
bone attivo in grado di assorbire il vapore. Può
efficacemente inibire la volatilizzazione dei vapori di
carburante in eccesso nell'atmosfera, per raggiun-
gere lo scopo di risparmiare carburante e proteg-
gere l'ambiente.
Se la benzina dovesse fuoriuscire nel serbatoio del
carbone e in altre parti, si rechi presso il reparto
manutenzione del concessionario per ripulire o
sostituire il serbatoio del carbone il prima possibile,
perché una quantità eccessiva di benzina nel serba-
toio del carbone porterà al guasto prematuro del
carbone attivo.

Carico e scarico morsetti del tubo del radiatore
Quando il morsetto del radia-
tore viene rimosso, è necessa-
rio un morsetto speciale 1 per
reinstallare il morsetto 2, altri-
menti il morsetto non verrà
assemblato in posizione e la
motocicletta si guasterà.
I morsetti per i tubi del radia-
tore sono morsetti monouso.
Quando i morsetti vengono
rimossi, i vecchi morsetti monouso non possono
essere riutilizzati, mentre i morsetti a piastra pos-
sono essere riutilizzati.
Iniettore del carburante e circuito dell'olio
C'è un'interfaccia sulla pompa
del carburante 1, e l'olio com-
bustibile entra nell'iniettore 3
attraverso il filtro del carburante
2 da una delle interfacce della
pompa del carburante, e infine
inietta olio e gas nel tubo di
aspirazione del motore.

 Avviso
Il convertitore catalitico si trova in un’area ad alta
temperatura, non toccare.

Morsetto
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Si prega di seguire il diagramma giusto per collegare il
metodo di connessione dei tubi di ingresso e di ritorno.
Lubrificazione delle parti
La lubrificazione corretta
è molto importante per
mantenere il normale
funzionamento dei com-
ponenti del veicolo, pro-
lungarne la durata e gui-
dare in sicurezza. Dopo
aver guidato per lungo
tempo o dopo che la
motocicletta è stata
bagnata dall'acqua pio-
vana, si consiglia di ese-
guire una lubrificazione
e una manutenzione
della motocicletta. I
punti principali della
lubrificazione e della
manutenzione specifica sono illustrati nella figura
seguente:

N. Descrizione

Tipo di olio
(M: Olio lubrificante 
della motocicletta

G: Grasso)

1
Albero pedale del freno 
posteriore G

2
Snodo cavalletto laterale 
e gancio a molla G

3
Albero del perno del 
pedale del cambio G

4 Cavo dell'acceleratore M

5
Albero del perno della 
maniglia del freno ante-
riore

G

6
Leva della frizione (albero 
del perno) M

7

Ingranaggio del tachime-
tro e cuscinetti dell'albero 
di trasmissione

G
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Batteria
La batteria è situata sotto il cuscino. La batteria in
dotazione a questa vettura è una batteria senza
carico a umido controllata da una valvola; è severa-
mente vietato aprire il guscio. Non è necessario rei-
dratarsi prima e durante l'uso.
Si prega di leggere e osservare le seguenti conside-
razioni prima dell'uso:
• La tensione del terminale della batteria viene rile-

vata per la prima volta. Quando la tensione è infe-
riore a 12,6V, la tensione di carica è di 14,4±0,02V,
la corrente limite di carica è di 10A e la corrente di
carica è ridotta a 0,2A (o i parametri pertinenti sono
stampati sulla superficie della batteria). Durante il
processo di ricarica, se la temperatura della batte-
ria è superiore a 45 °C, la ricarica deve essere
interrotta immediatamente e deve essere ricaricata
dopo che la temperatura è diminuita.

• Il terminale della batteria è positivo in rosso e
negativo in nero. Quando si effettua il cablaggio,
spegnere l'alimentazione, collegare prima il polo
positivo e poi quello negativo; rimuovere prima il
polo negativo e poi quello positivo quando viene
smontato.

• Rilevamento del sistema di ricarica: dopo l'avvio
della motocicletta completa, la tensione della bat-
teria mostra che il sistema di ricarica è normale
tra 13,5V-15V.

• Rilevamento della corrente di dispersione della
motocicletta: spegnere alimentazione della moto-
cicletta completa, multimetro in serie positiva o
negativa (file di corrente), la corrente è inferiore a
5mA, la linea della motocicletta completa non è
anormale.

• Quando la motocicletta non viene utilizzata per
molto tempo, la ricarica viene effettuata una volta
al mese, oppure la batteria viene rimossa e ripo-
sta separatamente, e la tensione viene testata
ogni tre mesi, e il rifornimento viene effettuato
quando la tensione è inferiore a 12,6V. È vietato
conservare la perdita di potenza della batteria.

 Avviso
I progetti di lubrificazione di cui sopra, contrasse-
gnati da "", saranno gestiti dai tecnici professio-
nisti del reparto manutenzione del Rivenditore.
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Quando estrae la batteria per
l'ispezione, la preghiamo di farlo
nel seguente ordine:
• Spegnere l'interruttore di ali-

mentazione della motocicletta
• Rimuovere il cuscino
• Rimuovere la piastra di pres-

sione della batteria
• Rimuovere prima gli estremi negativi della batte-

ria (-) e quindi rimuovere gli estremi positivi (+).
• Rimuovere la piastra di protezione della batteria

sul lato sinistro della motocicletta
• Rimuovere la cinghia della batteria e rimuovere

delicatamente la batteria.
Quando si installa la batteria, proceda nell'ordine
opposto, prima verso l'estremo positivo (+) e poi
verso l'estremo negativo (-).

Per sostituire la batteria, la preghiamo di prestare
attenzione a quanto segue
Quando deve sostituire la batteria, deve confermare
il modello di motocicletta e verificare che sia coe-
rente con il modello di batteria originale. Le specifi-
che  de l la  ba t te r ia  cons iderano  i l  m ig l io r
abbinamento nel design della motocicletta. Il pas-
saggio a diversi tipi di batterie può influire sulle pre-
stazioni e sulla durata delle motociclette e può
causare guasti ai circuiti. Avviso

Quando la batteria viene reinstallata, assicurarsi di
collegare correttamente il cavo della batteria. Se il
cavo della batteria è collegato al contrario, il
sistema di circuiti e la batteria stessa si danneg-
giano. 

 Avviso
La linea rossa deve essere collegata all'estremo
positivo (+), mentre la linea nera deve essere col-
legata all'estremo negativo (-).
Assicurarsi di spegnere il pulsante di alimenta-
zione (tasto) quando si controlla o si sostituisce la
batteria.

 Specifiche
La batteria produrrà gas infiammabile quando
viene utilizzata e caricata, quindi non si avvicini a
fiamme libere o scintille durante la carica.
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Sostituzione del fusibile
I l  fusibi le si  t rova sotto i l
cuscino del conducente e
accanto alla batteria.
Il fusibile principale 1 si trova
sul relè di avviamento e la
scatola del fusibile 2 si trova
accanto al fusibile principale.
Se il fusibile è spesso bru-
ciato, si tratta di un cortocircu-
ito o di un sovraccarico del circuito. Si prega di
affidarsi all'Ufficio Distribuzione Motociclette per
effettuare le riparazioni in tempo.

 Specifiche
La batteria è dotata di acido solforico (elettrolita),
con forte corrosione, per cui è necessario evitare
che il corpo umano, i vestiti, i veicoli e altri ven-
gano a contatto con l'elettrolita, non appena il con-
tatto con l'acqua viene lavato in modo pulito; ad
esempio, se si tocca l'occhio, deve immediata-
mente risciacquare con una grande quantità
d'acqua e sottoporsi tempestivamente a tratta-
mento medico. Il contatto con l'elettrolito sulla pelle
o sugli occhi può causare gravi ustioni.
L'elettrolito è una sostanza tossica, faccia atten-
zione ai bambini che giocano con esso. Si prega di
collocare la batteria in un luogo sicuro e di fare
attenzione al contatto con i bambini.
Durante il trasporto, la batteria non deve essere
sottoposta a forti impatti meccanici e alla pioggia
battente, e non deve essere capovolta.
Nel processo di smontaggio e montaggio, la batte-
ria deve essere spostato e messo con delicatezza,
evitando rigorosamente la lotta, la pressione
pesante del rullo.
È severamente vietato rimuovere il coperchio della
batteria con un isolamento estremo.

 Specifiche
Prima di controllare o sostituire il fusibile, per evi-
tare cortocircuiti e danni ad altri componenti elet-
trici, l'Interruttore di accensione deve essere
posizionato sulla posizione " ".
Non utilizzare fusibili diversi dalle specifiche pre-
scritte, altrimenti si avranno gravi ripercussioni
negative sul sistema di circuiti e persino bruciare le
luci o causare incendi, perdita di trazione del
motore, o eventi molto pericolosi.
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Regolazione del fascio di luce dei fari
Il fascio del faro può essere
regolato verso l'alto e verso il
basso in direzione verticale.
Allentare le due viti di fissag-
gio del faro sinistro e destro
1, accendere il faro, ruotare
leggermente il faro verso l'alto
e verso il basso, fare in modo che il fascio di luce
del faro sia diretto davanti a sé, serrare la vite di fis-
saggio dopo la regolazione.

Sostituzione delle lampadine
La sorgente di luce del faro, della luce anteriore, della
luce del freno, della luce posteriore e della luce dello
sterzo di questo modello è a LED, il LED non è facile
da danneggiare, se è necessario sostituirlo in circo-
stanze speciali, si prega di contattare l'unità di distri-
buzione della motocicletta per ricevere assistenza.
Quando deve sostituire la sorgente luminosa rotta, si

assicuri di utilizzare una sorgente luminosa con la
stessa potenza nominale. Se viene utilizzata la sor-
gente luminosa con watt nominali diversi, potrebbe
causare il sovraccarico del sistema di circuiti e il dan-
neggiamento prematuro della sorgente luminosa.

Utilizzo e manutenzione dell'ABS
Attivando la serratura elettrica,la spia ABS sul cru-
scotto sarà accesa (non lampeggiante), il che è nor-
male. Quando la velocità di guida ha raggiunto i 5
km/h, la spia dell'ABS sul cruscotto si spegne e
l'ABS è in condizioni di funzionamento normali.
La luce dell'ABS è accesa (non lampeggiante) e
indica che l'ABS è in stato diagnostico.
La luce dell'ABS si spegne per indicare che l'ABS è
in uno stato di funzionamento normale.
Il lampeggiamento della luce dell'ABS indica che
l'ABS non funziona (o funziona male).

 Avviso
Quando si regola l'altezza delle travi, il conducente
deve sedersi sul cuscino della motocicletta e man-
tenere la motocicletta in posizione verticale.

 Avviso
Quando sostituiamo la sorgente di luce, dobbiamo
utilizzare le stesse specifiche dell'auto originale.
La sorgente di luce ad alta potenza aumenterà il
carico del sistema di circuiti, ed è facile che provo-
chi la perdita di potenza della batteria e altri guasti.
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Se la luce dell'indicatore ABS lampeggia continua-
mente, indicando che l'ABS non funziona, control-
lare che il connettore dell'ABS sia al suo posto e
che il sensore di velocità della ruota dell'ABS e la
distanza tra gli anelli del cambio siano compresi
nell'intervallo 0,5-1,5 mm.
Se il sensore di velocità delle ruote dell'ABS è danneg-
giato, la luce dell'indicatore ABS sul cruscotto lampeg-
gia e l'ABS non funziona. Poiché il sensore di velocità
delle ruote dell'ABS ha un certo potere magnetico, può
assorbire alcune sostanze metalliche, si prega di
tenere pulito il sensore di velocità delle ruote dell'ABS
senza corpi estranei; l'adesione di corpi estranei può
danneggiare il sensore di velocità delle ruote dell'ABS.
Si prega di contattare il reparto Manutenzione del
rivenditore in tempo per il guasto del sistema ABS.

Conservazione e Linee guida
Linee guida per la conservazione
Per garantire un funzionamento più duraturo nel
tempo, è necessario adottare alcune misure di manu-
tenzione per ridurre l'impatto della conservazione a
lungo termine delle motociclette sulla loro qualità.
1. Cambiare l'olio.
2. Lubrificare la catena di trasmissione.
3. Svuotare il più possibile il serbatoio del carbu-

rante, l'olio del gruppo di iniezione.

4. Rimuovere la candela e iniettare 1 cucchiaio
(15-20cm3) di olio pulito nel cilindro, quindi
avviare il motore più volte in modo che l'olio ver-
sato venga distribuito in ogni parte del cilindro, e
poi reinstallare la candela.

 Avviso
La benzina può deteriorarsi se viene conservata a
lungo nel serbatoio, con conseguenti difficoltà di
avviamento.

 Specifiche
La benzina brucia facilmente e può esplodere in
determinate condizioni. Non fumare o lasciare che
si verifichino scintille nelle vicinanze quando si
scarica il carburante.

 Avviso
Quando si accende il motore, l'interruttore di accen-
sione deve essere posizionato su (" " in posizione, la
candela di accensione è inserita nel coperchio del cavo
a terra per evitare danni al sistema di accensione.
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5. Rimuovere la batteria e conservarla separata-
mente nel luogo in cui non c’è rischio di congela-
mento o di esposizione alla luce diretta del sole.

6. Pulire e asciugare le motociclette. Passare la
cera su tutte le superfici verniciate.

7. Gonfiare lo pneumatico alla giusta pressione.
Posizionare la motocicletta sulla guarnizione in
modo da sollevare due pneumatici da terra.

8. Coprire la motocicletta (non usare plastica o
materiali di rivestimento) e conservarla in un
luogo in cui non c'è riscaldamento, umidità e
variazioni di temperatura minime. Non conser-
vare la motocicletta sotto la luce diretta del sole.

Fine della conservazione per l'uso
Rimuovere il coperchio e pulire la motocicletta. Se
viene conservato per più di 4 mesi, cambiare l'olio.
Controllare la batteria e installarla dopo averla cari-
cata, se necessario.
Controllare tutto prima di scendere dalla motoci-
cletta. Fare il test della motocicletta a bassa velocità
in un'area sicura e lontana dalla strada.

Specifiche e Parametri Tecnici
Dimensione e massa
Lunghezza ................................................................... 2,110 mm
Larghezza.......................................................................850 mm
Alta ..............................................................................1,100 mm
Interasse......................................................................1,400 mm
Peso totale........................................................................164 kg
Motore
Tipo di motore...... V58MN-A, bicilindrico a V doppio cilindro, 8V
Rottura × colpo ...................................................58,0 × 56,0 mm
Spostamento.....................................................................296 ml
Potenza massima .................................... 22,6 kW/9,000 giri/min
Coppia massima...................................26,0 N m / 5,000 giri/min
Modalità di accensione...... Accensione a controllo elettronico ECU 
Rapporto di compressione................................................. 11.8:1
Modalità di avviamento............................... Avviamento elettrico
Freno
Modalità di frenata anteriore................... Freno a disco manuale
Modalità di frenata posteriore ................. Freno a disco a pedale
Pneumatico
Specifiche dello pneumatico anteriore.........................120/80-16
Specifiche dello pneumatico posteriore .......................150/80-15
Carburante
Serbatoio del carburante .............................................13,5±0.5L
Tipo di carburante............. Solo benzina regolare senza piombo


